

**ДО Г-Н ДИМИТЪР ГЛАВЧЕВ**

**МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**КОПИЕ ДО: МИНИСТЪРА НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ  
БЛАГОУСТРОЙСТВОТО**

**КОПИЕ ДО: МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ**

**ОТНОСНО: Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Из-1971 от 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване безопасност при пожар.**

**УВАЖАЕМИ Г-Н ГЛАВЧЕВ,**

Професионалните организации в устройственото планиране, инвестиционното проектиране и в строителството, в т.ч. Камарата на архитектите в България (КАБ), Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране (КИИП), Камарата на строителите в България (КСБ), Националната асоциация на строителните предприемачи (НАСП), Камарата на инженерите по геодезия (КИГ), Съюзът на архитектите в България (САБ) и Българската асоциация на архитектите и инженерите консултанти (БААИК) Ви информираме, че наскоро беше приета въпросната Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Из-1971 от 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване безопасност при пожар, като срокът за влизането ѝ в сила е твърде кратък. Същата ще започне да действа, считано от 31.12.2024 г. Предвид че проектантският процес в инвестиционната дейност е твърде продължителен и при при определени обекти продължава много месеци, дори и години, не е възможно за оставащият, толкова кратък период от време, до влизането в сила на изменението да се преработят и адаптират по новите изисквания вече стартирали и напреднали проектни разработки. Също така е налице и необходимост да се доуточнят част от изискванията в приложение № 8 от същата наредба.

Предвид изложеното Ви предлагаме да се осъществи отлагане влизането в сила на проекта за изменение на наредбата или на отделни разпоредби в нея най-малко за шест или дванадесет месеца.

Моля да бъде организирана среща, на която да изложим нашите аргументи. За дата и място на провеждане на срещата да бъдем известени на тел. 02/8080530 или на email: [office@tobo-bg.com](mailto:office@tobo-bg.com).